Identifiant : Esone
< W
] ] o / i m
SE— ) Questionnaire enfant
(P3V: Octobre 2011-Etude Schisto-VAN)
Village [JA [JF[IN Date /oct/2011  Heure :u..oeeeeeeeee, Enquéteur......coooveeveeee T.ext ........ oC
Prénom ....ccccovvveeeeiveeeine e e e eeeeens NOM .ottt crtns et er et ettt b s e ens e e [JFille [] Gargon
| =Y < LY =) <R Ecole, ClasSe iuuveiieeriieieiieeiieeeeeeen
Date de Naissance ....... Y2y Age ............................ Température auriculaire __ _ , _°C
Quiarépondu? .....ceevvveevinneeeeee. Lienal'enfant ..o N2 concession .............. Chef..oi e

Liens de parenté avec d’autres enfants de VETUAE 7 .......c.uoi i ioiiiiiee ettt et e e s s e st e e s s e e b e e s s e srenes

Partage I'habitation avec certains de ces enfants ? [_Joui [_]non 1ESQUELS ? vttt e e et s e

Oui Non Quand Durée Traitement

Fievre récente

Paludisme récent

Toux de plus que 3 semaines

Diarrhée

Vomissements

Autres maladies

Hématurie ? [_] oui [J non Maux de ventre ?[_Joui [_Inon Douleurs a la miction? [_Joui [_Jnon
Baignade réguliére dans le fleuve ou canaux d’irrigation [_Joui [_]non  FréqUence ? ......coeoeeineneersneeeenesineeesinesenes
Heure ?....cccoveeeee.. Durée ? ..ceeevcevevcceveene. Traitement au PZQ ?[Joui [ Jnon  Quand ? ...eoeveeninecnnecerne e

REIMATGUES 7 ...t st ettt e et e et e e s e sae st she e eh e 2he £ es e £ae £eaee £as ex SEe£esea SE £eh e SRe£eh e £ae£en nR SnRen sE en e nhe e rEneen s e

Voyage ?[Joui []non OU 7 ot e e s Durée? ........c....... Ily acombien de temps ?.......ccccvenne.
ObServations relatives QUX UTIIIES : ... .iciiuie i i e et et tet s sseae e st e sae et e saeees e saeees e sae eane 4ebea sbeeesbes eb£es e abe£es e aae en seeaanban sb esaens
Observations relatives QUX SEILES: .........iiiiiiii it s st e e et e s st ea e e e nee s e eeeees e ebe£es e ebe£es e eae es e aaeen neeenben nreeas
Taux d’hémoglobine : g/dl Taille1: .......... (cm) Taille 2 : .......... (cm) Poids: .......... (Kg)
Carnet de vaccination:[Joui  []oui mais manquant [_]non Complétement vacciné [_Joui [Jnon

BCG wovviviirivvrvssise Penta 1 e Penta 2 e Penta 3 e Var-VAA e,

(0] e 3Y= 2= 1 (o) o KIS ORRPTR



